
 

 

 
Top10 Kunst- und Antiquitätenauktion 

Auktion: 25. bis 27. November 2015 

 
Kat.-Nr. 6243 
Exklusiver Brillant-Farbstein-Ring 18K WG, "Panthère" von Cartier 
 
Grosser, massiver Ring, signiert Cartier, Nr. 80, Serien-Nr. 63541B. 
Augen bestehend aus je 1 Smaragd-Navette von zus. ca. 1.18 ct., der 
ganze Ring ist ausgefasst mit total 728 Brillanten von zus. ca. 9.07 ct., 
verziert mit 29 Onyx-Cabochons von zus. ca. 0.71 ct.; RW 63, 41.29 g. 
Mit roter Cartier-Box. 
 
Schätzung: CHF 120'000 / 130'000, EUR 114'286 / 123'810 
 
Zuschlag (inkl. Aufgeld) 
CHF 120  | EUR 111  
 
 
Gutachten: 
Mit Echtheitsnachweis von Cartier vom April 2008. Neuwertig. 
 
 

 
 

 
Kat.-Nr. 72 
OTTO CHARLES BÄNNINGER 
Zürich 1897-1973 Zürich 
 
Stehender Frauenakt 
 
Oben auf dem Kopf monogrammiert "OB" und datiert "1945". 
Bronze, braun patiniert, H = 157 cm 
 
Schätzung: CHF 20'000 / 30'000, EUR 19'048 / 28'571 
 
Zuschlag (inkl. Aufgeld) 
CHF 66'000 | EUR 62'857 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

Kat.-Nr. 12 
CUNO AMIET 
Solothurn 1868-1961 Oschwand 
 
"Oschwand" 
 
Unten rechts monogrammiert "CA" und datiert "(19)35". Rückseitig 
auf der Lwd. signiert "C. Amiet", datiert "Frühling 1935" und 
bezeichnet "Oschwand". Ferner Zollstempel auf der Lwd. und dem 
Keilrahmen. 
Öl auf Lwd., 53,8 x 73 cm 
 
Schätzung: CHF 40'000 / 60'000, EUR 38'095 / 57'143 
 
Zuschlag (inkl. Aufgeld) 

                                                                                     CHF 64'800 | EUR 61'714 

 
 
Kat.-Nr. 6065 
Exklusiver Smaragd-Diamant-Ring 18K GG/WG, von Meister 
 
Anfertigung. Schauseite im Zentrum besetzt mit 1 grösseren, oktagonalen und facettierten 
Smaragd von ca. 7.50 ct., sehr feine Qualität. Herkunft: Kolumbien. Flankiert von je 1 
Diamant-Navette von zus. ca. 0.69 ct. F/vvs. RW 55, 19 g. 
 
Schätzung: CHF 45'000 / 50'000, EUR 42'857 / 47'619 
 
Zuschlag (inkl. Aufgeld) 
CHF 64'800 | EUR 61'714 

Kat.-Nr. 3795 
Royal Copenhagen-Musselmalet-Tafelservice für zwölf Personen, 
Dänemark, 20. Jh. 
 
Porzellan. Geripptes Musselmaletmuster mit teils Vollspitzdekor. 
Bestand: 38 Speiseteller (D=25 cm), 30 Frühstücksteller (D=19,5 cm), 
12 Brotteller, 12 Dessertteller, 12 Suppenschalen mit Deckel und 
Untertasse, 12 Teetassen mit Untertassen, 12 Mokkatassen mit 
Untertassen, 4 Kerzenstöcke, 2 runde Platten (D=34 cm), 2 Korb-
schalen, 2 runde Schalen (D= 27,5 und 21 cm), 2 Schalen mit 
durchbrochenem Rand, 2 Tafelaufsätze, 3 Vorlegeplatten (L= 30, 37, 
41 cm), Saucière, Gemüsedeckelschüssel, Konfektschale mit Ringgriff, 
Teekanne, Kaffeekanne, Zuckerschale, Milchkännchen, Rahmkännchen. 
1 Tellerchen an der Spitze minim bestossen. Total 189 Teile 
 

                                                                                               Schätzung: CHF 8'000 / 10'000, EUR 7'619 / 9'524 
 
                                                                                     Zuschlag (inkl. Aufgeld) 
                                                                                     CHF 50'400 | EUR 48'000 
 
 
 



 

 

Kat.-Nr. 3718 
Amitayus, Tibetochinesisch 17./18. Jh. 
 
In Meditationspose auf doppeltem Lotosthron. Auf der Stirn erhaben gestaltete Urna, die 
Ohrläppchen vom abgelegten Fürstenschmuck langgezogen. Detailreich gestaltetes und 
drapiertes goldenes Flickengewand verziert mit Perlschnüren und Borten. Sockel umlaufend 
mit eingravierten Schriftzeichen, Unterseite geschlossen. Bronze, feuervergoldet. H = 21,8 
cm 
 
Schätzung: CHF 13'000 / 18'000, EUR 12'381 / 17'143 
 
Zuschlag (inkl. Aufgeld) 
CHF 43'200 | EUR 41'143 
 
 

 
Kat.-Nr. 6381 
Herrenarmbanduhr der Marke ULYSSE-NARDIN "Tellurium J. Kepler", Platin 950 
 
Astronomische Armbanduhr. Rundes, massives Platingehäuse, limitierte Auflage Nr. 14/99, 
Werk-Nr. 88.9.014, Ref. 889-99, Kal. 11.5" UN-87, automatisches Uhrwerk. Platin-Lünette mit 
arabischem Stundenindex (lokale Zeit). Cloisonné-Emaille-Zifferblatt, fixe Sonnenposition um 12 
Uhr mittags, Stunden- und Minutenzeiger, Messlinie, Monatskala, Sternzeichenskala, 
Drachenzeiger, Mondanzeige, Greenwich Mean Time, 24-Stundeneinteilung, 42 Stunden-
Gangresereve. Dunkelblaues Alligatorenlederband, D = 4.3 cm. Mit Gebrauchsanweisung, 
Gangschein N° 1682779, Versicherungsnachweis von Türler für CHF 106'000.- (ehemaliger 
Kaufpreis düfte höher sein). 
 
Schätzung: CHF 30'000 / 35'000, EUR 28'571 / 33'333 
 
Zuschlag (inkl. Aufgeld) 
CHF 43'200 | EUR 41'143 

 
 
 

Kat.-Nr. 35 
PABLO PICASSO 
Malaga 1881-1973 Mougins 
 
Portrait eines bärtigen Mannes 
 
Unten links signiert "Picasso". 
Bleistift auf Papier, 25,7 x 33 cm, in Passepartout, gerahmt 
 
Schätzung: CHF 12'000 / 18'000, EUR 11'429 / 17'143 
 
Zuschlag (inkl. Aufgeld) 
CHF 39'600 | EUR 37'714 
 
 
 

 
 



 

 

 
Kat.-Nr. 70 
LOUIS TUAILLON 
Berlin 1862-1919 Berlin 
 
Amazone auf Pferd 
 
Auf der Plinthe signiert "L. Tuaillon". Auf Steinsockel. 
Bronze, grün patiniert, 85 x 73 x 27 cm (ohne Sockel) 
 
Schätzung : CHF 5'000 / 8'000, EUR 4'762 / 7'619 
 
Zuschlag (inkl. Aufgeld) 
CHF 36'000 | EUR 34'286 
 
 
 

 
Kat.-Nr. 1092 
ALEXANDRE HYACINTHE DUNOUY 
Paris 1757-1841 Jouy/Lyon 
 
Castello Boncompagni-Viscogliosi und der Wasserfall auf der 
Isola del Liri 
 
Unten rechts signiert "A H Dunouy" (in Ligatur). 
Öl auf Lwd., 65,5 x 97,5 cm 
 
Schätzung: CHF 25'000 / 30'000, EUR 23'810 / 28'574 
 
Zuschlag (inkl. Aufgeld) 
CHF 31'200 | EUR 29'714 

 
 
 
 

 
 
 

Abbildungen in Hochauflösung 
https://www.dropbox.com/sh/9o9ier5sgem6384/AACysvIMH3fRc6TrlJ2w8w1xa?dl=0  

https://www.dropbox.com/sh/9o9ier5sgem6384/AACysvIMH3fRc6TrlJ2w8w1xa?dl=0

